

直击年底线上相亲热 5000大龄、离异单身组团挑对象

一到晚婚年龄，还找不到对象，父母催，自己急。而在上海，也有不少离异单身，想要重组家庭。微信交友圈，汇集了5000名优质单身在线相亲，专为大龄、离异单身匹配条件，再找对象。



“相亲总是被嫌弃年龄大，交流没有共同话题，感觉要单身一辈子了！”“我是个单身妈妈，带着一个两岁的孩子，现在的我好怕重新开始婚姻，怎么办？”不少的大龄、离异单身人士由于年龄大、结过婚又或者自身心理原因，让他们在选择另一半的时候会面临更大的困难。为此，我主良缘特地为大龄、离异单身开设专属的交友圈，为优秀大龄、离异单身人士搭鹊桥！

大龄、离异就得将就？ “我心急但我更谨慎”

家住铜川路水塘小区的刘先生经历过一段婚姻，前年与前妻离

婚，带着个四岁大的小孩。经营外贸公司的他，孩子暂时由父母帮忙照顾，经济上虽然很宽裕，却过得很辛酸。相亲多次没有结果，父母、亲戚几次劝他：离过婚，还带着孩子就不要这么挑剔，有个人能生活上他减轻压力，已经很不错了。刘先生却不认同：“像我们这种离过婚的现在选择另一半反而更加谨慎，虽然心里也急，但是我也不会草草又开始一段感情的。”在上海，类似于刘先生这样的离异单身很多，因为一段失败的婚姻，有些甚至已经放弃了再婚的念头，想找对象，又苦于没有合适的异性，在相亲的时候又存在着诸多现实问题。

除开离异单身脱单难之外，“大龄”单身也同样面临着诸多问题。虽然他们事业有成、成熟稳重，她们知性优雅、成熟风韵，是各行各业骨干精英、中流砥柱，可找对象并不单单是看条件的。

微信老乡交友圈出炉！

毕业之后，带着梦想，在上海拼工作、拼事业，多年后，房、车皆备的白领们准备扎根南京。可是找个老乡对象的想法却难倒了他们。针对单身想找老乡对象的需求，我主良缘推出微信“同城老乡交友圈”，只需要在“交友圈”右上角点击“分类”即可进入相应同城圈，一键就能接触认识同乡的单身异性。据悉，同城交友圈每天的浏览量多达数万次，有几百名单身好友发布爱情宣言！

“上个星期我在老乡交友圈发布了征婚启事，还附上了我的照片。第二天就收到了十几位单身老乡的交友邀请，还结交了几位在上海的女性朋友！希望能尽快遇

到我的真命天子。嘿嘿……”今年28岁林小姐安徽人，大学在上海就读，之后一直在上海工作。她表示，现在在交友圈这里每天都能结识同乡异性朋友，大大提高了脱单几率！

你也想找个老乡对象吗？现在扫描二维码，即可申请加入“同城老乡交友圈”，搭讪数万异性单身！

扫码进交友圈
找同城老乡对象



看看你身边 有多少异性惦记着你！



扫描二维码
查看测试结果



直营连锁城市 广告
北京 上海 广州 深圳 厦门 南京 郑州
厦门 珠海 青岛 长沙 武汉 成都 济南
证照编号：07000000201703080084

我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

·长宁公司热线：021-62376819 ·徐汇公司热线：021-64331520 ·静安公司热线：021-52997920 ·普陀公司热线：021-80169520

贴心红娘芳老师 为本地单身牵红线

结婚是终身大事，如果找不到一个经济条件、人品、学历、价值观等方面契合的另一半，据了解，拥有高学历、高收入，而又找不到对象的大龄白领青年，上海不乏其人。很多大龄单身不会轻易开始婚姻生活。身为国家二级心理咨询师，芳老师非常理解上海多数大龄单身男女的情感需求和情感选择。为此，芳老师深受上海本地单身喜爱，因为芳老师作为资深的婚恋顾问，能够用专业、贴心的婚恋服务帮助单身尽早脱离单身。



芳老师表示，在上海有许多大龄单身对婚姻持有焦虑。“面对婚姻所带来的责任和压力，婚后需要面对生活、老人、子女、财产等问题，大龄单身择偶的谨慎感是阻碍他们迟迟不能脱单的因素之一。”芳老师能够通过情感分析帮助单身合理化自身的择偶需求，综合单身个人各方面情况，匹配本地合适的异性对象，直到单身找到自己的归属。

如果你也是在“脱单路”上彷徨的大龄单身，不妨加芳老师微信，让她为你排忧解难！

加芳老师微信
找适合对象



座机号：021-63179399
手机号：13003203763